
МАДОУ «Детский сад «Колокольчик» 

 

 

 

 

Конспект 

               Организации и проведении ООД по ФЭМП  для детей 4 г.ж 

 

 

 

 

 

 

Выполнил воспитатель 

Ивлиева Д.А  

 

 

 

 

 

                                               

 

 

Тема: «Здравствуй новый год!» 

Цель :формировать у детей элементарные математические 

представления. 



Задачи: 

-Учить детей ориентировке в пространстве 

- Закреплять умение детей сравнивать предметы по цвету, форме, 

размеру. 

- Закреплять понятия «больше», «меньше», «столько же», «один и 

много»,длинный и короткий 

-Развивать память,логическое мышление и воображении. 

-Воспитывать интерес к математичеким занятиям 

-Воспитывать чувство товарищества, желание прийти на помощь. 

Материалы: 

Картон разделенный на 6 частей,3 снеговика,3 зайчика ,2 больших 

елочки,2 маленькая,10 маленьких квадратов,10 маленьких кругов,письмо от 

деда мороза,картинки с изображением деда мороза и снегурочки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Орг.момент. 

Вос.- Ребята,нам сегодня пришло письмо и сейчас мы с вами его 

прочитаем. 



(читает письмо) 

         Вос.-Ну что ребята поможем Дедушке Морозу и 

Снегурочке?Выполним задания? 

Дети.-да 

Работа с демонстрационным материалом 

Вос.-И вот наше первое задание от Дедушки Мороза.Нам нужно 

рассодить всех зайчиков и снеговичков по домикам,давайте поможем 

им..Давайте посмотрим сколько у нас домиков? 

Дети.-много 

Вос.-А давайте посадим в каждый домик по одному снеговичку  и 

зайчику.Посколько снеговичков и зайчиков будет в каждом домике? 

Дети.-по одному. 

Вос.-Смотрите два снеговика ушли из домиков,кого осталось больше 

домиков или снеговиков с зайчиками? 

Дети.-домиков 

Работа с раздоточным материалом 

Вос.-Молодцы ребята,с первым заданием мы справились.Давайте 

теперь выполним следующее задание.Посмотрите ребята.а что это такое у 

нас в группе? 

Дети.-елочка 

Вос.-Нам нужно найти большую елочку и нарядить ее,справимся? 

Дети.-да 

Вос.-давайте посмотрим какая елочка выше,а для этого нам нужно 

наложить одну елочку на другую и тогда мы увидим какая елочка 

больше.правильно вот так.А теперь возьмите каждый себе по елочке и 

давайте ее нарядим.На верху каждой елочки есть игрушкадавайте найдем 

такие игрушки и нарядим нашу елочку. 

Вос.-правильно дети,теперь нам осталось только дойти до полянки и 

собрать подарки,а пойдем мы с вами по тропинкам,давайте найдем короткую 

тропинку и дойдем быстрее. 



Вос.-вот мы и добрались до нашей полянки,давайте соберем подарки в 

мешок и отдадим дедушке Морозу и Снегурочке.(игра на ориентировку в 

пронстанстве) 

Итог 

Вос.- Ребята, какие вы умнечки, вы помогли Деду  Морозу собрать все 

подарки, справились со всеми заданиями.Дети, мы всегда должны помнить о 

правиле, если кто-то попал в беду, нужно обязательно помочь! Сегодня с 

выполнением этого правила вы все справились отлично! Молодцы!  

 

 


